

Верна ли ОТО Богу?



ЗАЩИТИ ДОКТОРСКУЮ!

demotivation.ru

Copyright: Дмитрий Мартила. Dmitri Martila. eestidima@gmail.com

Что означает закон сохранения энергии-импульса? Энергия означает само тело, а импульс возникает каждый раз, когда бежим на это тело: тело само “бежит” к нам. А значит такой закон означает неуничтожимость материи (при методологическом натурализме). Однако в Теории Гравитации Эйнштейна есть и сингулярности, и Большой Взрыв, и машины времени. Чудовищная Чёрная Дыра поедает людей в клипе: “Black Hole Sun”
<https://youtu.be/3mbVbFH9fAg>

Наверняка поэтому невозможно поженить Квантовую Теорию (уважающую неуничтожимость материи, ведь квантовики говорят о “сохранении информации” даже в самом эпицентре термоядерного взрыва!) и Теорию Эйнштейна.

Итак, мы выяснили, что ЗАКОН СОХРАНЕНИЯ ЭНЕРГИИ НЕ ВЫПОЛНЯЕТСЯ в следствиях Теории Эйнштейна. Однако в статье

русской Википедии “Общая теория относительности” сообщено, что “В общей теории относительности закон сохранения энергии-импульса используется как эвристический принцип при выводе уравнений гравитационного поля [Эйнштейн А. Основы общей теории относительности // Альберт Эйнштейн. Собр. науч. тр. в 4 т. - М. Наука, 1965. - Т. 1, с. 490.]”.

Делаем логический вывод: Теория Гравитации Эйнштейна опровергнута. Может отсюда и мерещатся нам Тёмная Материя и Тёмная Энергия?

Дата написания: 1.марта.2018.